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Храпатий Олег

МЕНЕДЖЕР У СФЕРІ ЕНЕРГЕТИКИ, РЕЛЕЙНИЙ ЗАХИСТ ТА СИСТЕМИ
КЕРУВАННЯ.

 22 червня
2025     Місто: Київ

Вік: 48 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво, Керівництво, Торгівля, продажі, закупівлі

 Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Служба в ЗСУ
ЗСУ (ЗСУ), Львів
02.2025 − 05.2025 (2 місяці)

Обов'язки:

Звільнений за рішенням ВЛК. Виключений з обліку.

Директор з автоматизації
ТОВ Активольт (Енергетика), Івано-Франківськ
05.2024 − 02.2025 (9 місяців)

Обов'язки:

Розробка технічних рішень з автоматизації та енергозбереження. Керування проектами. Комунікація з клієнтами.

Провідний адміністратор системи
WAMS
НЕК Укренерго (Передача електроенергії), Київ
02.2023 − 01.2024 (11 місяців)

Обов'язки:

Адміністративні обов'язки.

Начальник Департаменту автоматизації підстанцій
НЕК Укренерго (Передача електроенергії), Київ
09.2019 − 07.2022 (2 роки 9 місяців)

Обов'язки:

Відповідальний за експлуатації систем релейного захисту та АСКТП підстанцій НЕК Укренерго класу напруги до 750
кВ. Керування розглядом проектної документації. Впровадження нових систем у вищезгаданій сфері. Створення
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технічних завдань для проведення тендерних процедур, технічний аналіз тендерних пропозицій. Редагування
існуючої та створення нової нормативної документації.

Начальник Департаменту впровадження та супроводу технологічних систем та
обліку
НЕК Укренерго (Передача електроенергії), Київ
01.2018 − 09.2019 (1 рік 8 місяців)

Обов'язки:

Відповідальний за експлуатацію існуючої диспетчерської системи керування НЕК Укренерго. Створення технічного
завдання для впровадження нової системи диспетчерського керування НЕК Укренерго, проведення тендеру та вибір
постачальника системи. Впровадження новітніх систем АСКТП електричних підстанцій з використанням сучасного
обладнання та протоколів зв’язку.Паралельне ведення декількох менших проектів. Створення технічних завдань для
проведення тендерних процедур, технічний аналіз тендерних пропозицій.

Начальник відділу автоматизації в енергетиці
ДП Сіменс Україна (Продажі пристроїв релейного захисту та автоматики, системи керування в енергетиці всіх рівнів),
Київ
04.2010 − 01.2019 (8 років 9 місяців)

Обов'язки:

Створення стратегій продажів та визначення ключових клієнтів. Планування продажів на довгостроковий період по
окремим галузям енергетики та іншої інфраструктури. Збут обладнання у сфері релейного захисту та керування,
автоматизованих систем керування електричними підстанціями. Проведення презентацій обладнання та
програмного забезпечення. Підбір обладнання та технічні консультації клієнтів.

Спеціаліст з методів розширення ринків збуту
ДП Сіменс Україна (родажі пристроїв релейного захисту та автоматики, системи керування в енергетиці всіх рівнів),
Київ
10.2006 − 04.2010 (3 роки 6 місяців)

Обов'язки:

Пошук нових клієнтів. Збут обладнання у сфері релейного захисту та керування, автоматизованих систем керування
електричними підстанціями. Проведення презентацій обладнання та програмного забезпечення. Підбір обладнання
та технічні консультації клієнтів.

Інженер електротехнічної
служби
Київенерго, Виконавча дирекція (Розподіл електроенергії), Київ
08.2006 − 10.2006 (1 місяць)

Обов'язки:

Розслідування аварійних ситуацій на підстанціях та лініях кабельних мереж Київенерго. Переклад технічної
документації.

Електромонтер з ремонту апаратури релейного захисту й автоматики
Київенерго, Кабельні мережі (Розподіл електроенергії), Київ
03.2003 − 08.2006 (3 роки 5 місяців)

Обов'язки:

Експлуатація та обслуговування пристроїв релейного захисту кабельних мереж Київенерго

Інженер відділення курсової підготовки
НТУУ "КПІ" (Освіта), Київ
09.2000 − 03.2003 (2 роки 5 місяців)

Обов'язки:

Обслуговування аудіо, відео та комп’ютерної техніки.



Освіта

Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут" (Київ)
Спеціальність: ФЕА, Системи управління виробництвом та розподілом електроенергії
повна вища, 09.1995 − 05.2001 (5 років 7 місяців)

Знання мов
Англійська - Вище середнього
Додатково: Upper-Intermediate

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Вільне володіння ПК та офісним ПЗ
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Вік: 45 років. Навички роботи на рядових та керівних посадах у сфері
релейного захисту, автоматизованих систем керування ПС та диспетчерських систем. Впровадження новітніх систем
РЗА та АСКТП електричних підстанцій з використанням сучасного обладнання та протоколів зв’язку. Досвід у збуті,
технічних консультаціях, впровадженні та експлуатації технологічного обладнання та систем. Хобі: книги, пізнавальні
ТВ канали, стрільба.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Демобілізований з лав ЗСУ у травні 2025.
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